Повідомлення про зміни в керівництві
ПАТ «Закарпатнерудпром».

          Черговими загальними зборами акцiонерiв ПАТ "Закарпатнерудпром" (протокол зборiв №17 вiд 27.04.2017р.) припинено у зв’язку із закінченням терміну перебування на посаді з 27.04.2017р.  повноваження:
- члена наглядової ради  - Лютого Василя Івановича (паспорт серiя СС №199634,  виданий  Івано-Франківським МУВС МВС в Івано-Франківській області  14.02.1997 року). На даній посаді перебував 1 рік 7 місяців. Часткою у статутному капiталi емiтента не володіє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.;
- члена наглядової ради  - Воробця Володимира Ярославовича (паспорт серiя СС №846870,  виданий  Івано-Франківським МУВС МВС в Івано-Франківській області 26.11.1999р.). На даній посаді перебував 1 рік 7 місяців. Часткою у статутному капiталi емiтента не володіє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має; 
-- члена наглядової ради  Городецького Михайла Івановича (паспорт серiя СС №915481,  виданий  Галицьким РВ УМВС в Івано-Франківські області 14.09.2000р.). На даній посаді перебувапв 1 рік. Часткою у статутному капiталi  емiтента не володіє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
         Черговими загальними зборами акцiонерiв ПАТ "Закарпатнерудпром" (протокол зборiв №17 вiд 27.04.2017р.)  обрано на строк 3 роки з 28.04.2017р.:
- члена наглядової ради-представника акціонера (ТОВ «Агроновтех») Лютого Василя Івановича (паспорт серiя СС №199634,  виданий  Івано-Франківським МУВС МВС в Івано-Франківській області  14.02.1997 року). Часткою у статутному капiталi емiтента не володіє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. До призначення останні 5 років займав посади члена правління та члена наглядової ради ПАТ "Івано-Франківськцемент»", члена наглядової ради ПАТ «Закарпатнерудпром»;
- члена наглядової ради-представника акціонера (ТОВ «Агроновтех») Воробця Володимира Ярославовича (паспорт серiя СС №846870,  виданий  Івано-Франківським МУВС МВС в Івано-Франківській області 26.11.1999р.). Часткою у статутному капiталi емiтента не володіє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. До призначення останні 5 років займав посади  члена наглядової ради ПАТ "Івано-Франківськцемент»", члена наглядової ради ПАТ «Закарпатнерудпром»;
-- члена наглядової ради-представника акціонера(ТОВ «Агроновтех») Городецького Михайла Івановича (паспорт серiя СС №915481,  виданий  Галицьким РВ УМВС в Івано-Франківські області 14.09.2000р.). Часткою у статутному капiталi  емiтента не володіє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. До призначення  останні 5 років займав посади головного бухгалтера   ПАТ «Івано-Франківськцемент», члена наглядової ради ПАТ «Закарпатнерудпром».


                                                                                            Правління ПАТ «Закарпатнерудпром»



Повідомлення
 про попереднє надання згоди
 на вчинення значних правочинів.

Черговими загальними зборами акціонерів ПАТ “Закарпатнерудпром”  (протокол №17 від 27.04.2017р.) прийнято рішення про попереднє надання згоди на   вчинення значних правочинів Товариством протягом одного року з дати прийняття даного рішення 
 характер яких пов’язаний з фінансово-господарською діяльністю Товариства, якщо ринкова вартість майна або послуг, що є предметом значного правочину перевищуватиме 25% вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності, а також правочинів, які вчинятимуться за окремим рішенням Наглядової ради зокрема, однак не виключено договорів купівлі-продажу, надання послуг, кредитних договорів, договорів застави, іпотечних договорів,  договорів порук, договорів про надання гарантій (у тому числі договорів про внесення змін та доповнень до договорів, угод, контрактів) сукупною граничною вартістю  30 000 тис. гривень.
Вартість активів Товариства за даними річної фінансової звітності за 2016 рік становить  12 093тис. грн.
	Співвідношення граничної сукупності вартості правочинів до вартості активів за даними річної фінансової звітності за 2016 рік – 248,08%;
	Загальна кількість голосуючих акцій:  7 138 680шт.
	Кількість голосуючих акцій, що зареєструвалися для участі у загальних зборах:       7 138 265 шт.
Кількість голосуючих акцій, що проголосували “ЗА” прийняття рішення –         7 138 265 шт. (100%), “ПРОТИ”-0 шт. (0%).
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Повідомлення
 про зміну власників акецій,
 яким належить 10 і більше
відсотків голосуючих акцій.

    Станом на 27.04.2017р. з інформації, отриманої з реєстру акціонерів(вх. №7  від 27.04.2017р.), стало відомо, що в реєстрі акціонерів публічного акціонерного товариства «Закарпатнерудпром»  змінилися власники акцій яким належить 10 та більше відсотків голосуючих акцій, а саме:
[bookmark: _GoBack]        пакет акцій юридичної особи - товариства з обмеженою відповідальністю “Івано-Франківськцемент-етерніт”, код ЄДРПОУ 34436257, місцезнаходження: Івано-Франківська область, Тисменицький район, с. Ямниця, вул. Н. Яремчука, 2 зменшився на 7 138 265  акцій (загальна кількість акцій та загальна кількість голосуючих акцій) або 93,6839% і становить  0 голосуючих акцій або 0%.
        пакет акцій юридичної особи - товариства з обмеженою відповідальністю “Агроновтех”, код ЄДРПОУ 13642208, місцезнаходження: Івано-Франківська область, Тисменицький район, с. Ямниця,  збільшився і становить  7 138 265  акцій (загальна кількість акцій та загальна кількість голосуючих акцій) або 93,6839%.
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