                                  Приватне акціонерне товариство «Закарпатнерудпром»
Повідомлення про виникнення 
особливої інформації про емітента
1.Загальні відомості:
1.Повне найменування емітента: приватне акціонерне товариство «Закарпатнерудпром».
2..Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 00292540.
3.Місцезнаходження: 90450, с. Сокирниця, вул. Свободи,20, Хустський район, Закарпатська область.
4.Міжміський код, телефон та факс емітента: 0673416207.
5.Електронна поштова скринька: vorobets@ifcem.if.ua.
6.Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: http://zakarpatnerudprom.kiev.ua
 7. Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента..
2.Текст повідомлення:
          Рiшенням наглядової ради ПрАТ "Закарпатнерудпром"  (протокол  №27 вiд 19.12.2018р.) у зв’язку із закінченням терміну перебування на посаді припинено з 19.12.2018р. повноваження  наступних посадових осіб Товариства:
-члена правлiння -- Винярського Романа Володимировича На данiй посадi перебував 3 роки 2 місяці. Часткою у статутному капiталi емiтента не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних;
-члена правлiння – Сеніва Василя Петровича. На данiй посадi перебував 3 роки 2 місяці.   Часткою у статутному капiталi емiтента не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних
         Рiшенням наглядової ради ПрАТ "Закарпатнерудпром"   (протокол  №27 вiд 19.12.2018р.) обрано з 20.12.2018р. на строк 3 роки наступних посадових осіб Товариства:
-члена правлiння -  Возняка Ярослава Несторовича.  Часткою у статутному капiталi емiтента не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. До призначення останні  5 років займав посаду заступника директора з виробництва ПрАТ «Івано-Франківськцемент»";
-члена правлiння – Сеніва Василя Петровича .  Часткою у статутному капiталi емiтента не володiє. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних. До призначення останні 5 років займав посаду   головного інженера ПрАТ "Закарпатнерудпром",  члена правління ПрАТ «Закарпатнерудпром».
[bookmark: _GoBack]3.Підпис:
	Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
Голова  правління  Квасній В. З.





