Повідомлення про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам домінуючого контрольного пакета у розмірі 95 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства.
[bookmark: _GoBack]                                                 1.Загальні відомості:
1.Повне найменування емітента: приватне акціонерне товариство «Закарпатнерудпром».
2..Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 00292540.
3.Місцезнаходження: 90450, с. Сокирниця, вул. Свободи,20, Хустський район, Закарпатська область.
4.Міжміський код, телефон та факс емітента: 0673448409.
5.Електронна поштова скринька: vorobets@ifcem.if.ua.
6.Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: http://zakarpatnerudprom.kiev.ua
 7. Вид особливої інформації: Відомості про набуття прямо або опосередковано особою (особами, що діють спільно) з урахуванням кількості акцій, які належать їй та її афілійованим особам домінуючого контрольного пакета у розмірі 95 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства
2.Текст повідомлення:
     Приватним акціонерним товариством «ЗАКАРПАТНЕРУДПРОМ» (далі – Товариство) вiд акцiонера Приватного акціонерного товариства «ЗАКАРПАТНЕРУДПРОМ» - Товариства з обмеженою відповідальністю «АГРОНОВТЕХ» (код за ЄДРПОУ 13642208, місцезнаходження: 76000, Івано-Франківська обл., Тисменицький район, с. Ямниця), яке володiє 23 153 765 простих іменних акцій Товариства, що складає 98,036% від загальної кількості акцій Товариства та 99,998% від загальної кількості голосуючих акцій Товариства, 22.05.2018 р. отримане повiдомлення про набуття 21.05.2018 р. права власності на домiнуючий контрольний пакет акцiй Приватного акціонерного товариства «ЗАКАРПАТНЕРУДПРОМ». 
        Розмiр частки власника акцiй до набуття права власностi на такий пакет акцiй складав 7 153 765 штуками простих iменних акцiй Товариства, що складало 93,911008% вiд загальної кiлькостi акцiй Товариства та 99,9942% вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй Товариства.
        Розмiр частки власника акцiй пiсля набуття права власностi на такий пакет акцiй складає 23 153 765 штук простих iменних акцiй, або 98,036 % вiд загальної кiлькостi акцiй Товариства та 99,998 % вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй Товариства.
        Найвища цiна придбання акцiй протягом 12 мiсяцiв, що передують дню набуття такого пакета акцiй включно з днем набуття, та про дату набуття такого пакета (дата набуття домінуючого контрольного пакета акцій – 21.05.2018 р.) склала 1,58 грн. (одна гривня п`ятдесят вісім копійок).
3.Підпис:
	Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
В. о. голови  правління Магаль В. М.



