ПОВІДОМЛЕННЯ
про припинення шляхом реорганізації (перетворення) приватного акціонерного товариства “Закарпатнерудпром”
в товариство з обмеженою відповідальністю “Закарпатнерудпром”
Приватне акціонерне товариство “Закарпатнерудпром” (код за ЄДРПОУ 00292540, місцезнаходження: Україна, 90450, Закарпатська обл., Хустський р-н, село Сокирниця, вул. Свободи, будинок 20) (надалі – “Товариство”) на виконання ст. 116 Закону України “Про акціонерні товариства” повідомляє, що 5 березня 2025 року акціонером Товариства було прийнято рішення про припинення Товариства шляхом перетворення приватного акціонерного товариства “Закарпатнерудпром” код за ЄДРПОУ 00292540, з місцезнаходженням за адресою: Україна, 90450, Закарпатська обл., Хустський р-н, село Сокирниця, вул. Свободи, будинок 20 у товариство з обмеженою відповідальністю “Закарпатнерудпром”, з місцезнаходженням за адресою: Україна, 90450, Закарпатська обл., Хустський р-н, село Сокирниця, вул. Свободи, будинок 20, призначено комісію з припинення та затверджено план перетворення.
Товариство повідомляє, що строк заявлення кредиторами своїх вимог до приватного акціонерного товариства “Закарпатнерудпром” становить 3 (три) місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення Товариства шляхом перетворення. Заяви кредиторів у письмовому вигляді будуть прийматись протягом 3 (трьох) місяців з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення шляхом перетворення Товариства у базі даних особи, яка провадить діяльність із оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників організованих товарних ринків та на офіційному веб-сайті, за місцезнаходженням комісії з припинення Товариства: Україна, 90450, Закарпатська обл., Хустський р-н, село Сокирниця, вул. Свободи, будинок 20.
Законом України “Про акціонерні товариства” встановлено, що перетворенням акціонерного товариства визнається зміна організаційно-правової форми акціонерного товариства з його припиненням та передачею всього свого майна, прав і обов’язків Товариства підприємницькому товариству-правонаступнику згідно з передавальним актом.
Усі активи та зобов’язання у повному обсязі переходять до товариства-правонаступника товариства з обмеженою відповідальністю “Закарпатнерудпром”.
Кредитор, вимоги якого до Товариства, діяльність якого припиняється внаслідок перетворення, не забезпечені договорами застави, гарантії чи поруки, протягом 20 (двадцяти) днів з дня надсилання йому повідомлення про припинення (перетворення) Товариства, може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір Товариства однієї з таких дій:
· забезпечення виконання зобов’язань шляхом укладення договорів застави, гарантії чи поруки, та
· дострокового припинення або виконання зобов’язань перед кредитором, якщо інше не передбачено правочином між Товариством та кредитором.
У разі якщо кредитор не звернувся у строк, передбачений вище, до Товариства з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від Товариства вчинення додаткових дій щодо зобов’язань перед ним. В такому разі, зобов’язання Товариства перед кредитором будуть передані згідно з передавальним актом підприємству-правонаступнику – товариству з обмеженою відповідальністю “Закарпатнерудпром” – та будуть виконуватись останнім згідно умов передбачених у правочині, що був укладений між таким кредитором та Товариством.
Перетворення Товариства не може бути завершено до задоволення вимог, заявлених кредиторами.
Підтверджую достовірність інформації, що міститься у повідомленні.
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